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1.Hur tycker du det har varit på förskolan? 
antal 
deltagare   roligt     tråkigt 

Tallkrogen 53 82% 16% 2% 

Gubbängen 47 94,0% 6% 
 Hökarängen 41 76% 23% 1% 

Sköndal 77 82% 18   

Farsta & Fagersjö 56 79% 18% 3% 

          

Farsta strand 32 75% 22,0% 3,0% 

  306       

2.Hur har det varit att leka med dina kamrater?    roligt     tråkigt 

Tallkrogen 53 76% 16% 8% 

Gubbängen 47 77,0% 23,0%   

Hökarängen 41 78% 22%   

Sköndal 77 70% 27% 3% 

Farsta & Fagersjö 56 78% 18% 4% 

          

Farsta strand 32 81% 16% 3% 

  306       

3. Har du lärt dig nya saker på förskolan?         ja        nej 

Tallkrogen 53 82% 16% 2% 

Gubbängen 47 92% 6,0% 2% 

Hökarängen 41 71% 29%   

Sköndal 77 92% 5% 3% 

Farsta & Fagersjö 56 75% 16% 9% 

          

Farsta strand 32 78% 16% 6% 

  306       

                                                                



Resultat Femårsenkät 2010 Bilaga 3 

 

 
4.Har du fått vara med och bestämma vad vi ska göra på förskolan? 

 
      ja 

                         
    nej 

Tallkrogen 53 45% 41% 14% 

Gubbängen 47 75% 21% 4% 

Hökarängen 41 59% 32% 9% 

Sköndal 77 68% 23% 9% 

Farsta & Fagersjö 56 61% 28% 11% 

          

Farsta strand 32 50% 38% 12% 

  306       

5.Hur tycker du att materialet/leksakerna inomhus har varit?      bra     dåliga 

Tallkrogen 53 73% 21% 6% 

Gubbängen 47 94% 4% 2% 

Hökarängen 41 80% 17% 3% 

Sköndal 77 78% 16% 6% 

Farsta & Fagersjö 56 80% 17% 3% 

          

Farsta strand 32 75% 16% 9% 

  306       

6.Hur tycker du att materialet/leksakerna utomhus har varit?      bra     dåliga 

Tallkrogen 53 72% 18% 10% 

Gubbängen 47 85% 15%   

Hökarängen 41 78% 20% 2% 

Sköndal 77 73% 26% 1% 

Farsta & Fagersjö 56 66% 23% 11% 

          

Farsta strand 32 66% 31% 3% 

  306       
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7.Vad tycker du om maten på förskolan? 

 
   bra 

 
  dålig 

Tallkrogen 53 60% 37% 3% 

Gubbängen 47 75% 23% 2% 

Hökarängen 41 71% 24% 5% 

Sköndal 77 65% 34% 1% 

Farsta & Fagersjö 56 68% 25% 7% 

Farsta strand 32 72% 28%   

  306       

      


